

ПРИНЯТО:
на заседании совета
детского сада
Протокол № 4 от 02.06.2022 г.

УТВЕРЖДЕНО:
Заведующая МБДОУ
детский сад «Березка»
Нарышкина С.Н.
Приказ № 16 от 02.06.2022 г.

**Публичный доклад заведующей МБДОУ детский сад «Березка»
за 2021- 2022 учебный год**

Место нахождения учреждения: Тверская обл., Кесовогорский район село Завидовская Горка.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Березка», далее МБДОУ, функционирует с 1989 года.

Здание одноэтажное, находится в черте села Завидовская Горка.

Рядом с детским садом расположены: Фельдшерский акушерский пункт, Завгорский сельский филиал МУК «КМЦБ», Завгорский Дом Досуга. Здание детского сада находится на балансе Муниципального образования Елисеевское сельское поселение.

В МБДОУ функционирует одна разновозрастная группа.

Предельная наполняемость детей – 15 человек.

В 2021-2022 учебном году списочный состав - 9 человек

4 воспитанника перешли в пред школьную группу МБОУ Кесовогорская СОШ.

Штат укомплектован полностью. Высшее педагогическое образование имеет 1 воспитатель, прошедший аттестацию на соответствие занимаемой должности.

Курсы повышения квалификации прошли 2 человека

С 1 января 2013 года образовательное учреждение перешло на новую форму оплаты труда сотрудников. Начисление стимулирующей части заработной платы, осуществляется на основании Показателей качества работы и критериев оценки, показателей качества работы воспитателя.

Режим работы – с 8 30 до 17 30, пятидневная рабочая неделя , выходные дни: суббота, воскресенье.

Контактная информация:
телефон: 8 903 805 34 71
сайт: <http://дс-березка.окр69.рф>

Целью учреждения является всестороннее формирование личности ребенка, с учетом особенностей его физического, психического развития,

индивидуальных возможностей и способностей, обеспечение готовности к школьному обучению.

Основными задачами МБДОУ являются:

- охрана жизни и укрепление здоровья детей, создание условий, обеспечивающих эмоциональное благополучие каждого ребенка;
 - создание максимальных условий, обеспечивающих интеллектуальное, личностное и физическое развитие детей;
 - приобщение детей к общечеловеческим ценностям;
 - взаимодействие с семьей для обеспечения полного развития ребенка;
- В детском саду сохраняются и развиваются лучшие традиции воспитания здорового поколения, постоянно идет поиск новых технологий работы с детьми дошкольного возраста.

Организационно-правовое обеспечение деятельности

Документами, регламентирующими работу МБДОУ детский сад «Березка» являются:

- Устав детского сада «Березка»
- Свидетельство о постановке на учет (ОГРН) – серия 69 № 002027053
- Лицензия, на права ведения образовательной деятельности серия 69Л01 № 0000078
- Приложение к лицензии, на права ведения образовательной деятельности от 30. 11. 2012 г. регистрационный № 769

Педагогический коллектив осуществляет деятельность по программе «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А.Васильевой.

Наряду с комплексными программами педагоги МБДОУ используют парциальные программы и педагогические технологии.

Используемые образовательные программы направлены на реализацию следующих задач: воспитание, обучение, оздоровление, физическое, интеллектуальное и личностное развитие; приобщение к общечеловеческим ценностям; осуществление социокультурной адаптации детей к жизни. Высокий уровень квалификация воспитателя позволяет реализовывать современные образовательные программы и технологии. Анализ учебного плана показывает, что максимальная норма учебной нагрузки на дошкольника в организованных формах обучения соблюдается, распределение занятий по видам деятельности соответствует требованиям.

Количество учебных занятий и продолжительность соответствует СанПиНу.

Развивающая предметная среда МБДОУ оборудована с учетом возрастных особенностей детей. Все элементы среды связаны между собой по содержанию, масштабу и художественному решению.

В МБДОУ детский сад «Березка» имеются:
групповые помещения с учетом возрастных особенностей детей;

помещения, обеспечивающие быт и т. д.

В 2021 -2022 учебном году детском саду проведены следующие ремонтные работы:

- Укрепление пола в групповой комнате
- Ремонт крыши в котельной
- Замена осветительных приборов, выключателей, розеток
- Замена ветровых досок на крыши здания детского сада

Были приобретены: посуда для пищеблока, игрушки для детей, канцелярские товары, методическая литература и периодические подписные издания

Организация питания

Организация питания воспитанников осуществляется по договору, заключенному с индивидуальным предпринимателем.

Детский сад имеет пищеблок, оснащенный необходимым оборудованием, все оборудование исправно, находится в рабочем состоянии. Питание 3-х разовое, согласно примерному 10-дневному меню.

В меню представлены разнообразные, сбалансированные блюда, исключены их повторы. Между завтраком и обедом, в 10 часов, дети получают соки или фрукты. В ежедневный рацион питания также включены свежие овощи. Воспитанникам обеспечено полноценное сбалансированное питание, ежедневно они получают необходимое количество белков, жиров и углеводов. Контроль ведется за качеством питания, закладкой продуктов, их кулинарной обработкой, выходом блюд, вкусовыми качествами пищи, правильностью хранения и соблюдением сроков реализации продуктов питания.

Руководство МБДОУ детский сад «Березка» осуществляется в соответствии с Уставом дошкольного учреждения, Законом об образовании РФ, законодательством Российской Федерации, Конвенцией о правах ребенка. Организация и содержание воспитательно-образовательного процесса, цели и задачи, которые определены в программе развития ДОУ, соответствуют общепринятым представлениям об основных направлениях модернизации системы дошкольного образования, обеспечивают новое качественное состояние педагогического процесса. Для реализации этих задач используются разные формы взаимодействия с детьми:

- Совместная деятельность (повседневные бытовые ситуации, игровая деятельность, праздники, развлечения, экскурсии и др.).
- Непосредственная образовательная деятельность через интеграцию различных видов детской деятельности
- Самостоятельная деятельность.

Реализация поставленных задач осуществляется путем разнообразных видов детской деятельности: игровой, учебной, художественно-эстетической, физической и трудовой.

При построении образовательного процесса и составлении учебных планов, расписаний непосредственной образовательной деятельности учитываются следующие моменты:

Составляя расписание занятий, соблюдается чередование видов детской деятельности, требующих усиленного внимания и большой умственной нагрузки, с занятиями, которые способствуют снижению напряжения у детей.

Продолжительность занятий составляет:

в подгруппе раннего возраста – 5-10 минут,

в младшей и средней подгруппах – не более 15 минут,

в старшей подгруппе – не более 20 минут,

в подготовительной подгруппе – не более 30 минут.

Перерывы между занятиями длятся не менее 10 минут.

Следует отметить, что в воспитании здоровых детей играют немаловажную роль такие гигиенические факторы как: режим, гигиена окружающей среды (помещения, одежды). Режим детей в детском саду имеет свои особенности. Это удлиненный сон – детей поднимают после дневного сна по мере пробуждения ; дифференцированный подход на физкультурных занятиях с учетом возможностей и способностей детей ; индивидуальный подход к длительности двигательной активности на прогулке.

Регулярно закупаются моющие и дезинфицирующие средства, средства для оказания первой медицинской помощи (иод, зеленка, бинты) Ежегодно проводится диспансеризация детей и сотрудников. С обслуживающим персоналом ведется работа по выполнению санитарных правил и норм.

Адаптационный период младших дошкольников проходил под контролем администрации детского сада при активном сотрудничестве с родителями.

На протяжении учебного года постоянно велась работа по благоустройству территории учреждения: созданы новые клумбы, вырублены все аварийные деревья и кустарники.

В 2021-2022 учебном году были поставлены следующие задачи:

- 1 Сохранение и укрепление жизни и здоровья воспитанников.
- 2 Формирование детской самостоятельности, с целью поддержания детской инициативы.

Годовые задачи успешно решались в течение учебного года, с участием коллектива МБДОУ и родителей воспитанников.

В учебном году проведены семинары на темы:

- 1 «Самостоятельность ребенка (инициативность, автономия, ответственность)»
- 2 «Создание условий для самостоятельности ребенка».
- 3 «Умение взаимодействовать, договариваться, самостоятельно решать конфликтные ситуации»

Консультации на темы:

1. «Профилактика заболеваний в детском саду».
2. «Формы работы с семьей внутри детского сада».

3. «Формирование образовательной среды для детской самостоятельности».

Педагогические беседы на темы:

1 «Умение оценивать результаты своих действий индивидуально и в малой группе, команде»

2 «Организация системы закаливания».

Основной целью коллектива является создание условий для полноценной жизнедеятельности детей, благоприятной эмоциональной атмосферы, обеспечение интеллектуального, эстетического и личностного развития ребенка. Особое внимание уделяется созданию условий для всестороннего и своевременного психофизического развития детей. Структура предметно-развивающей среды дошкольного учреждения способствует благоприятным условиям для работы с детьми. Созданная развивающая среда стимулирует и обогащает развитие во всех видах деятельности.

В МБДОУ велась работа с родителями дошкольников, проводились родительские собрания, индивидуальные беседы, консультации, день открытых дверей, спортивный праздник, оформлялись информационные уголки. Родители активно участвовали в жизни детского сада: помогали в подготовке к праздникам, развлечениям, смотрам-конкурсам, проектам. Родительский комитет работал в тесном контакте с педагогами.

Для осуществления работы по преемственности были использованы различные формы работы: семинары, посещения занятий образовательной деятельности в других ДОУ Кесовогорского района.

Целью образовательной деятельности коллектива МБДОУ детский сад «Березка» является: освоение воспитанниками государственных образовательных стандартов, опираясь на целевые ориентиры, соответствующие возрастам.

Анализ выполнения проделанной работы позволяет отметить положительную динамику и хороший уровень выполнения программного материала.

Проведена большая работа по сохранению условий для развития свободной игровой деятельности дошкольников.

Задачи воспитательно-образовательной работы МБДОУ детский сад «Берёзка» на 2022-2023 учебный год.

1. Сохранение и укрепление жизни и здоровья детей

2. Коррекция речи дошкольника.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 2241331179433258965477892812032749152869128191

Владелец Нарышкина Светлана Николаевна

Действителен с 19.10.2022 по 19.10.2023